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www.ilestudio.it
Laurea in Ingegneria Edile presso l’Università degli Studi di Napoli “Federico II”, con punteggio di 110/110 – Marzo 2001 – Tesi di Laurea in Ingegneria Naturalistica con le cattedre di Costruzioni Idrauliche e Architettura Tecnica, dal titolo “Riqualificazione di una ex cava di argilla in Salerno con un campo da golf”. 
Abilitazione all’esercizio della professione di ingegnere presso l’Università degli Studi di Napoli “Federico II” nella prima sessione 2001.
Abilitazione all’insegnamento per la classe A049 – Matematica e Fisica, vincitore del concorso per VIII Ciclo presso l’Università degli Studi di Salerno – in itinere il percorso di studi.
Iscrizione all’Albo dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Salerno in data 15 gennaio 2002 con numero 3996.
Iscrizione all’Albo dei Consulenti Tecnici d’Ufficio del Tribunale di Salerno in data 5 giugno 2003.
Iscrizione all’Albo del Ministero dell’Interno dei Professionisti Specializzati in Prevenzione Incendi.
Maturità Scientifica conseguita presso il Liceo Scientifico “G. Da Procida” (SA) nell’anno 1993.
Diploma di Grafico Pubblicitario e Fotografia conseguito presso l’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” (SA) nell’anno 2005.
Corso di Formazione Professionale (ex lege 845/78) di Programmatore per Elaborazione Dati presso Associazione Arcam Salerno per un totale di 600 ore.

Corso di Perfezionamento Post-Laurea come Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione (ex 626/94) presso l’Ordine degli Ingegneri di Salerno – 2002 – per un totale di 132 ore.
Corso di Perfezionamento Post-Laurea come Responsabile della Sicurezza in fase di Progettazione ed Esecuzione (ex 494/96) presso l’Ordine degli Ingegneri di Salerno – 2002 – per un totale di 132 ore.
Corso di Perfezionamento Post-Laurea in Ingegneria Naturalistica presso l’Ordine degli Ingegneri di Salerno – 2003 – per un totale di 20 ore.
Corso di Specializzazione in Prevenzione Incendi (ex 818/84) presso l’Ordine degli Ingegneri di Salerno – 2003 (Esame superato con esito positivo in data 16/07/2003) – per un totale di 150 ore.
Corso di Perfezionamento quale Responsabile delle Infrastrutture Tecnologiche nelle Scuole, previsto dal Piano Nazionale di Formazione degli Insegnanti sulle Tecnologie dell’Informazione e della Comunicazione predisposto dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca, (FORTIC tipologia C) – 2004 – per un totale di 120 ore.
Corso di Perfezionamento Post-Laurea sulle Nuove Norme Sismiche presso l’Ordine degli Ingegneri di Salerno – 2004  – per un totale di 60 ore.

Corso di Perfezionamento Post-Laurea in Elementi di Topografia presso l’Università degli Studi di Salerno – 2004  – per un totale di 60 ore.

Corso di Perfezionamento Post-Laurea in Diritto dell’Ambiente e dei Beni Culturali presso la Provincia di Salerno – 2005  – per un totale di 20 ore.

Patente Europea per l’Utilizzo del Computer E.C.D.L. n° IT-126712 – 2002 –.

Esaminatore per l’ottenimento della Patente Europea per l’Utilizzo del Computer E.C.D.L. – in itinere il corso di studi –.

Certificazione BU.LA.T.S. (Business Language Testing Service) della University of Cambridge livello elementary, rilasciata da Italialavoro per conto del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali  – 2002 – .
Certificazione M.O.S. (Microsoft Office Specialist) Office 2000 Livello Master per Word expert, Excel expert, Access core, Power Point core, Outlook core  della Microsoft spa rilasciata da Italialavoro per conto del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali  – 2003 – .
Seminario “Giovani e Leadership”, rilasciato dalla SDOA - Scuola di Direzione e Organizzazione Aziendale di Salerno – 2004 –.

Stage di formazione di 15 giorni presso il consorzio “ CertiteC s.c.a.r.l. Ambiente” di Napoli - 2002 -.

EDILIZIA
· gennaio 2008 progettista architettonico, progettista strutturale, direttore dei lavori, coordinatore della sicurezza in fase di progettazione e di esecuzione per la ristrutturazione urbanistica di un immobile alla piazza Crocifisso in San Cipriano Picentino (SA).

· novembre 2007 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, IV Sezione Civile, nel procedimento fallimentare presieduto dal Giudice dell’Esecuzione Dott. O. T. Dezio per la stima di un immobile in Salerno;

· luglio 2007 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, Ruolo Generale, nel procedimento ante causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. F.P. Ferrara per la verifica di un movimento franoso nel comune di Buccino (SA);

· maggio 2007 progettista architettonico, progettista strutturale, direttore dei lavori, coordinatore della sicurezza in fase di progettazione e di esecuzione per il recupero abitativo di un sottotetto nel comune di Salerno.

· marzo 2007 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nel procedimento presieduto dal Giudice Istruttore Dott. R. D’Apice per la verifica dei lavori stradali eseguiti nella zona industriale di Salerno;

· luglio 2006 progettista architettonico, progettista strutturale, direttore dei lavori, coordinatore della sicurezza in fase di progettazione e di esecuzione per la ristrutturazione edilizia di un fabbricato rurale alla piazza Crocifisso in San Cipriano Picentino (SA).

· luglio 2006 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione edilizia di una civile abitazione alla via Brignano Inferiore (SA).

· giugno 2006 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, Ruolo Generale, nel procedimento ante causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. N. De Marco per la verifica della funzionalità strutturale di un capannone industriale ne Comune di Cava de’ Tirreni (SA);

· giugno 2006 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. S. Rotunno per la verifica dell’utilizzo di una scala ad uso condominiale nel Comune di Vietri Su Mare (SA);

· maggio 2006 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione di un villino signorile alla via F. Longo in Baronissi (SA).

· aprile 2006 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. L. Tomay per problematiche relative ad infiltrazioni di umidità in un appartamento per civili abitazioni nel Comune di Olevano sul Tusciano (SA);
· marzo 2006 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. S. Rotunno per problematiche relative alla distanza tra fabbricati costruiti in zona agricola  in Salerno;

· febbraio 2006 progettista e direttore dei lavori per la sostituzione di un tetto per una civile abitazione alla via Brignano (SA).

· gennaio 2006 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. S. Rotunno per la stima di un immobile per civili abitazioni in Salerno;

· gennaio 2006 coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione e di esecuzione per la ristrutturazione e la trasformazione edilizia di una ex cappella in Nocera Superiore (SA);

· dicembre 2005 docente di Tecnica delle Costruzione presso il centro studi “Accademia Europea” in Salerno;
· settembre 2005 Coordinatore per la Sicurezza in fase di Esecuzione per la realizzazione di uno sportello bancario alla via E. Goduti (BN);

· luglio 2005 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. F.P. Ferrara per problematiche relative alla individuazione di una servitù di passaggio in un fondo agricolo;

· luglio 2005 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione edilizia di una civile abitazione alla via Rafastia (SA).

· luglio 2005 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione edilizia di una civile abitazione alla via Brignano Inferiore (SA).

· giugno 2005 progettista architettonico e strutturale, nonché direttore dei lavori per la ristrutturazione urbanistica di una civile abitazione alla via San Francesco in Potecagnano Faiano (SA);
· giugno 2005 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. M. Videtta per problematiche relative al cattivo funzionamento di un impianto per l’aspirazione dei fumi di una rosticceria;
· maggio 2005 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. S. Rotunno per problematiche relative alla stima di un immobile ed alla sua divisione tra i diversi proprietari;

· maggio 2005 membro di n° 2 A.T.P. vincitrici del bando di progettazione emanato dalla A.S.L. SA 2 per la progettazione e direzione lavori di due complessi sanitari da realizzarsi in Battipaglia ed in Pontecagnano Faiano (SA).

· aprile 2005 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione edilizia di un locale terraneo alla via Andrea Romualdo (SA);
· marzo 2005 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione edilizia di una attività commerciale alla via Paolo Vocca (SA);
· febbraio 2005 Tecnico incaricato per il Rinnovo del Certificato di Prevenzione Incendi per conto della Fa.Ba. Sud S.p.a. – Stabilimento di Battipaglia –;
· gennaio 2005 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. F.P. Ferrara per problematiche relative ad infiltrazioni di acque meteoriche;
· gennaio 2005 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. A. Carrato per problematiche relative ad infiltrazioni di acque meteoriche;
· dicembre 2004 collaboratore della società IMEF SUD, per la direzione dei cantieri per la installazione di stazioni radio base per telefonia cellulare, per conto della T.I.M. s.p.a. : 

* Impianto alla via Scaglione – Napoli –
* Impianto alla via Icace – Salerno –

· novembre 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. Videtta per problematiche relative alla installazione di un impianto di depurazione;
· ottobre 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott. F. Ferrara per problematiche relative alla corretta esecuzione di opere edili;
· settembre 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa, presieduta dal Giudice Istruttore Dott. R. Ricciardi per problematiche relative ad inquinamento acustico;
· maggio 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott.ssa Licia Tomay, per problematiche relative alla proprietà di un locale terraneo.

· aprile 2004 progettista e direttore dei lavori per lavori di immissione in fogna comunale su strada provinciale del centro benessere con piscina e palestre “Toujour Jeunesse” alla via dei Greci (SA).

· marzo 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, IV Sezione Civile, nella causa di fallimento, presieduta dal Giudice Istruttore Dott. F. de Stefano per la valutazione di un immobile nel Comune di Cava de’ Tirreni;
· febbraio 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott.ssa Alessandra Chianese per problematiche relative ad infiltrazione di acque meteoriche.

· gennaio 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott.ssa Alessandra Chianese per problematiche relative a forniture di profili in acciaio.

· gennaio 2004 Consulente Tecnico d’Ufficio per il Tribunale Civile di Salerno, II Sezione Civile, nella causa presieduta dal Giudice Istruttore Dott.ssa Licia Tomay per problematiche relative ad infiltrazione di acque meteoriche.

· ottobre 2003 Collaboratore per la redazione del Progetto di riorganizzazione dei laboratori e distribuzione logistica - funzionale delle classi dell’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” di Salerno.

· ottobre 2003 Primo Addetto al Servizio di Prevenzione Incendio dell’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” di Salerno.

· settembre 2003 docente di Nozioni fondamentali sul Rischio Incendio, indirizzato agli utenti che seguiranno il progetto “Servizio di Prevenzione e Protezione” dell’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” di Salerno;
· marzo 2003 progettista per lavori di ristrutturazione di un sottotetto alla via Diaz di Pontecagnano Faiano (SA);

· febbraio 2003 progettista e direttore per lavori di ristrutturazione di un appartamento alla via Petrillo (SA);

· da gennaio 2003 a novembre 2003 collaboratore della IngConsulting srl in Salerno per i seguenti interventi:

* Ristrutturazione rudere nel Comune di Giffoni Valle Piana (SA)

* Progettazione Architettonica e Strutturale di una Falegnameria nel
  Comune di Pontecagnano Faiano (SA)

* Studio Idraulico e Idrologico del Fiume Sele per la determinazione della 
   fascia di esondazione in località Foce Sele (SA)

* Progettazione di Strade di viabilità rurale nel Comune di Pontecagnano

   Faiano (SA)

* Progettazione di interventi di Ingegneria naturalistica per la sistemazione 
   di fossi per l’irrigazione, scarpate e aree a verde

* Progettazione strutturale per un attraversamento di sottoservizio 
   dell’Autostrada SA-RC in località S. Antonio di Pontecagnano Faiano (SA)

* Progettazione per la sistemazione di una scarpata in frana nel Comune di 
   Giffoni Valle  Piana (SA)

* Progettazione per la ristrutturazione edilizia di un edificio da destinare ad 
   affittacamere con recupero abitativo del sottotetto, nel Comune 
    Montecorvino  Rovella (SA)

* Redazione del Piano di sviluppo industriale di un opificio ceramico nel 
   Comune di  Giffoni Sei Casali (SA)

* Realizzazione di mappe tematiche relative al monitoraggio ambientale 
   delle  discariche abusive e dell’inquinamento fluviale nell’area dei Monti 
   Picentini (SA)
* Studio di compatibilità idraulica del fiume Picentino per l’allargamento di 
   una strada nel Comune di Pontecagnano Faiano (SA)

* Studio di compatibilità idraulica del fiume Picentino per la realizzazione di 
   un  edificio nel Comune di Pontecagnano Faiano (SA)

* Progetto per la riqualificazione di aree contaminate da amianto nel 
   Comune di  Cava de’ Tirreni (SA)
* Studio di compatibilità idraulica del fiume Tusciano per la realizzazione di 
    un edificio nel Comune di Battipaglia (SA)

· gennaio 2003 progettista e direttore dei lavori per la ristrutturazione di un appartamento alla via Manganario (SA);

· da luglio 2002 a dicembre 2002 collaboratore della società OILSERVICE, associata al gruppo ACT per la progettazione, l’esecuzione, e la messa in funzione di impianti di distribuzione carburanti, per conto dell’ENI spa Divisione Carburanti: 

* Impianto a marchio Agip in Via Volta - Napoli

* Impianto a marchio Agip in Spezzano - Cosenza

· dal 1996 ad oggi collaborazione con numerosi studi professionali di ingegneria civile.
INFORMATICA

· Aprile 2007 Consulente Gestionale per l’Istituto Statale d’Arte “Filiberto Menna” di Salerno;

· Marzo 2007 Consulente della A.S.L. Salerno 2 Dipartimento per lo Screaning del tumore al colon retto, finalizzato alla progettazione e gestione della rete informatica del dipartimento;

· Febbraio 2006 Consulente Gestionale per l’Istituto Statale d’Arte “Filiberto Menna”;

· ottobre 2005 responsabile dei laboratori di informatica presso il Liceo Artistico “A. Sabatini” di Salerno in qualità di Assistente Tecnico;

· ottobre 2005 Membro Effettivo della Commissione demandata all’esame, valutazione e collaudo dei beni e servizi acquisiti del Liceo Artistico “A. Sabatini” di Salerno.

· luglio 2005 Progettista dei laboratori di informatica realizzati con finanziamenti europei (P.O.N. 2.1 g) presso l’Istituto Comprensivo 5° Circolo di Salerno;
· maggio 2005 Progettista dei laboratori di informatica realizzati con finanziamenti europei (P.O.N. 2.1 g) presso la Direzione Didattica 3° Circolo di Salerno;
· novembre 2004 Consulente Gestionale per la Direzione Didattica Statale 3° Circolo Falerno;

· ottobre 2004 Consulente Gestionale per l’Istituto Statale d’Arte “Filiberto Menna”;

· giugno 2004 Amministratore del Sistema Informatico dell’Istituto Statale d’Arte “Filiberto Menna”, con riferimento alla nuova normativa sulla privacy;

· giugno 2004 Consulente dell’Istituto Statale d’Arte “Filiberto Menna” per la risoluzione di problematiche relative alla normativa sulla privacy;

· maggio 2004 assistenza tecnica per la realizzazione del progetto “Un volto alle Edicole” in collaborazione con Istituto Statale d’Arte “F. Menna “ di Salerno, Commissione Europea Fondi Strutturali FSE, Ministero della Pubblica Istruzione Direzione Generale Scambi Culturali;
· settembre 2003 Membro Effettivo della Commissione demandata all’esame, valutazione e collaudo dei beni e servizi acquisiti dell’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” di Salerno.

· luglio 2003 Collaudatore dei laboratori di informatica realizzati con finanziamenti europei (P.O.N.) presso l’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” in Salerno;
· da ottobre 2002 ad agosto 2004 responsabile dei laboratori di informatica presso l’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” in qualità di Assistente Tecnico;
GRAFICA

· settembre 2007 Curatore per la realizzazione del Web Site “www.senzatempo-aics.org”, per l’associazione “Senza Tempo O.N.L.U.S.”

· giugno 2007 Curatore per la realizzazione del Web Site “www.royaltrophyaraldica.com”, per la società “Royal Trophy S.r.l.”

· maggio 2006 Curatore per la realizzazione del Web Site “www.amicivallo diano.org”, per l’associazione “Amici del Vallo di Diano O.N.L.U.S.”

· aprile 2005 Curatore dell’allestimento per la Mostra d’Arte Artigiana di Eccellenza “Dal Laboratorio a … “, organizzata dalla Camera di Commercio e dal Comiart di Salerno con il patrocinio della Provincia di Salerno e del Comune di Salerno, presso il tempio di Pomona in Salerno il 29-30 Aprile e  1 Maggio 2005; 

· dicembre 2004 Curatore della Conferenza “Le Icone Russe”, organizzata dall’Associazione Culturale aderente all’UN.I.A.C. “Caffè dell’Artista” con il patrocinio della Provincia di Salerno, presso il Salone Bottiglieri della Provincia di Salerno il 15 Dicembre 2004.

· dicembre 2004 Curatore della Conferenza per il Progetto “Un Volto alle Edicole”, organizzata dall’Istituto d’Arte di Salerno con il patrocinio della Comunità Europea, el Ministero per i Beni e le Attività Culturali e del Comune di Salerno, presso il Salone dei Marmi del Comune di Salerno il 04 Dicembre 2004;

· novembre 2004 Curatore per l’allestimento della Mostra Personale d’Arte “FOTOCREATIVITA’”, organizzato dal Maestro Fotografo Giuseppe Maria Galliano, presso il POLO NAUTICO di Salerno il 20 Novembre 2004;

· giugno 2004 curatore e responsabile per il Corso di Ceramica, organizzato dal Rotaract Club Salerno in collaborazione con la provincia di Salerno, il Rotary Club Salerno Est, l’Istituto Statale d’Arte “F. Menna” di Salerno, il C.N.A. di Salerno da giugno a settembre 2004
· marzo 2004 curatore dell’allestimento per la Mostra d’Arte Orafa del Maestro Rosmundo Giarletta “Orafo alla Corte dei Grimaldi”, organizzata dalla Camera di Commercio e dal Comiart di Salerno con il patrocinio del Principato di Monaco, della Provincia di Salerno e del Comune di Salerno, presso la Pinacoteca Provinciale di Salerno il 26-27-28 Marzo 2004;

· dicembre 2003 curatore per l’allestimento della Mostra Personale d’Arte “CERAMICARREDO”, organizzato dal Maestro Ceramista Italo De Rosa con il patrocinio della Provincia di Salerno e del Comune di Salerno, presso Villa Carrara a Salerno dal 07 al 19 Dicembre 2003. 
· maggio 2003 collaboratore per il convegno “LABORATORIO –CONVEGNO SULL’ADOLESCENZA”, organizzato dalla associazione o.n.l.u.s. Centro Famiglia, con il patrocinio della Regione Campania e della Provincia di Salerno, a Maiori (SA) il 23-24 Maggio 2003;

· aprile 2003 curatore e responsabile per il Seminario di Orientamento “La Ceramica: una tradizione per l’occupazione”, organizzato dal Rotaract Club a Salerno il 11-12 Aprile 2003;

· aprile 2003 collaboratore per il convegno “SALUTE - patti, percorsi e integrazione sociosanitaria”, organizzato dalla associazione o.n.l.u.s. Salute e Solidarietà a Salerno il 10 Aprile 2003;

DOCENZE

· febbraio 2008 docente nel corso di educazione tecnica presso la Scuola Media di Positano (SA);
· dicembre 2007 docente per corsi di informazione e formazione rivolto al personale docente ed amministrativo dell’Istituto Statale d’Arte di Salerno in relazione alle nuove disposizioni di legge in materia di trattamento dei dati sensibili – Privacy.

· ottobre 2007 docente nell’ambito del Progetto OFIS – Addetto alla installazione e manutenzione impianti meccanici presso l’Istituto Professionale “Trani” di Salerno;
· febbraio 2007 docente nel corso di educazione tecnica presso la Scuola Media “Quasimodo” di Salerno;
· novembre 2006 docente per conto del Convitto Nazionale “T. Tasso” di Salerno relativamente a corsi E.C.D.L. (European Computer Driving Licence);

· settembre 2006 Sostegno alla Docenza nel corso P.O.R. “PER.LA.PARTE. : interventi di recupero in aree a rischio di esclusione sociale … ” – D.G.R. 806 del 10/06/2004 - organizzato dal Consorzio Forma a.r.l. di Napoli;
· maggio 2006 Docente nel corso di Formazione/Aggiornamento per RSPP e RLS  organizzato dalla C.N.A. di Salerno per i  Moduli: Sistema di Gestione della Salute e della Sicurezza; Linee generali per la valutazione dei rischi;
· maggio 2005 Docente nel corso di Addetto alle Emergenze organizzato dalla C.N.A. di Salerno presso l’I.S.A. per i  Moduli: Introduzione alla 626/94; Prevenzione Incendio; Piano di Evacuazione; Segnaletica di Emergenza;
· maggio 2005 Docente nel corso organizzato dalla C.N.A. di Salerno presso l’I.S.A. per i  Moduli: introduzione alla 626/94; Prevenzione Incendio; Piano di Evacuazione; Segnaletica di Emergenza;
· aprile 2005 Docente nel corso P.O.N. “Io e Te” organizzato dall’I.S.A. di Salerno;
· febbraio 2005 Docente nel corso P.O.N. “il Detective Scienziato” organizzato dal Liceo Scientifico Statale F. Severi di Salerno;

· gennaio 2005 Docente nei corsi extra curricolari di Alfabetizzazione Informatica e basi di C.A.D. ; Arte Ceramica; Mentoring organizzati dall’I.S.A. di Salerno;

· dicembre 2004 Docente nel corso I.F.T.S. “TECNICO SUPERIORE PER LE APPLICAZIONI INFORMATICHE” – Modulo 9°: Reti internet, pagine html e linguaggi Java -;
· novembre 2004 Docente nel corso organizzato da ManPower Italia in collaborazione con Sfera / Enel, Telecom Learning / Telecom Italia, Regione Campania, Did@Web per il  Modulo 6°: Sicurezza e Salute sui luoghi di lavoro, diritti e doveri dei lavoratori temporanei, nei corsi Forma.Temp:
* OPERATORE DI CALL CENTER;

* WEB MARKETING;
* ECDL;
* WEB DESIGN;

· novembre 2004 Consulente Tecnico per il Corso di Aggiornamento per Ceramisti, organizzato dalla Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Salerno, presso il Palazzo della Guardia di Vietri sul Mare (SA) nei giorni 19 e 20 Novembre 2004;
· settembre 2004 Docente nel corso I.F.T.S. “TECNICO SUPERIORE PER L’ORGANIZZAZIONE E IL MARKETING DEL TURISMO INTEGRATO” – Modulo 2°: Strumenti Informatici di Base - ;

· gennaio 2004 Docente per il corso di topografia presso l’Istituto di Formazione e Recupero Anni Scolastici Euraccademia, in Cava de’ Tirreni (SA);
· gennaio 2004 Tutor d’Aula al corso I.F.T.S. per “Tecnico dell’Animazione Grafica Digitale”, autorizzato dalla Regione Campania ed organizzato da: Accademia di Belle Arti di Roma, Istituto Statale d’Arte di Salerno, Time Vision-Ente di Formazione, Giffoni Film Festival Internazionale del Cinema per Ragazzi;
· da aprile 2002 a luglio 2002 docente per corsi di formazione sull’AntIncendio Boschivo e sull’Ingegneria Naturalistica istituiti dalla Regione Campania;
· aprile 2002 docente per corsi di formazione e informazione ad addetti alla gestione delle emergenze, datori di lavoro, rappresentanti dei lavoratori per la sicurezza e responsabili del servizio di prevenzione e protezione ex lege 626/94 in diverse aziende del comprensorio salernitano, anche per conto dell’I.N.A.I.L.;

· da settembre 2001 a giugno 2002 tutor per il corso di Tecnica delle Costruzioni per conto dell’Istituto di Preparazione Universitaria “ISTITUTO VERDI” di Salerno;
· da settembre 2001 a giugno 2002 tutor per il corso di Tecnica delle Costruzioni per conto dell’Istituto di Preparazione Universitaria “ISTITUTO VERDI” di Salerno.

· da ottobre 2000 a giugno 2001 docente per conto dell’Istituto di Formazione Professionale Permanente Scholanova relativamente a:
* alfabetizzazione informatica presso la Scuola Media Statale “Mercatello” 
   in Salerno
* corsi E.C.D.L. (European Computer Driving Licence);

* corsi sull’utilizzo del programma Autocad LT2000 della AutoDesk.

     Capacità di problem solving; adattamento a differenti realtà lavorative; lavorare in gruppo sia come coordinatore che come collaboratore; gestire le risorse umane; gestire un’aula; redigere progetti architettonici, impiantistici e strutturali; attitudine all’utilizzo di nuove tecnologie; propensione per l’auto-formazione e per l’aggiornamento continuo.   
   Lingua Francese: conoscenza buona della lingua, scritta e parlata.
   Lingua Inglese: conoscenza elementare della lingua, scritta e parlata.

Sistemi operativi: Dos, Windows, OS; Linguaggi di programmazione: Turbo Pascal, Fortran; Applicativi: Microsoft Office (Excel, Word, Power Point, Access, Outlook),  Internet Explorer, Outlook Express, AutoCad, ArchiCad, Primus, Certus, Corel Draw, Photo Shop  ed altri software applicativi, nonché ottime conoscenze hardware.

Personal Computer IBM compatibili n°2; Notebook n°1; Stampante InkJet A4 quadricromica n°1; Stampante laser A3 B/N n°1; Scanner piano A4 Colr n°1; Scanner Piano A3 B/N n°1; Fotocopiatrice A3 B/N n°1; Multimetro digitale multifunzione di classe 2 con tester, igrometro, luxometro, termometro, fonometro, n°1; connessione ad internet tipo adsl 4mb; software tecnico con licenze d’uso: Windows XP PRO; Office XP PRO; Primus – P; AutoCAD 2004 LT; CDS-WIN 2005 FULL.
Si autorizza il trattamento dei miei dati personali ai sensi della legge 675/96 e s.m. ed i..
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